

儿童节,你给孩子+什么?

儿童节+义卖

有人掏500元买份晚报 只为帮一个叫兜兜的小朋友



“叔叔,买份报纸吧,我们幼儿园的兜兜得了白血病……”昨日上午10点,郑东新区珍爱宝贝幼儿园的200名小朋友带着2000多份《郑州晚报》走进心怡路畅河街附近的小区进行义卖,小区居民得知兜兜的事情后纷纷解囊相助,有人掏500元买份晚报。此次义卖共筹款9000多元。

该园李老师说,幼儿园兜兜小朋友因白血病在北京儿童医院住

院治疗,同时兜兜的爷爷也被确诊为白血病,家庭十分困难,借助六一活动,给孩子过一个有特殊纪念意义的儿童节。

幼儿园主要想通过这次募捐活动,培养孩子的爱心和初步的社会责任感,发展孩子的语言表达能力,培养孩子的抗挫折能力。

郑州晚报记者 张玉东
实习生 王霄雄 文/图

儿童节+送书

1800多册课外书 让农民工子弟看个够



昨日上午,金水区邵庄村育华实验小学的孩子们,收到了一份特殊的节日大礼,他们终于有了属于自己的校园图书馆。

省直党校的“大同学”们,为他们捐赠了1800多册图书,有了这些书,

一间空余的教室被利用起来,孩子们今后可以尽情地借阅了。据了解,育华实验小学是一所民办以招收农民工子弟为主的小学。由于条件有限,孩子们严重缺乏课外读物。

省直党校43期科干班的同学们了解到这个情况后,决心帮助他们圆梦,积极发动学员捐赠图书。

图书被送到学校,举行了简单的交接仪式后,孩子们都迫不及待地翻看起来。他们说:“这是最好的节日礼物!”

郑州晚报记者 张翼飞
通讯员 金东磊 文/图

儿童节+捐衣

1937公斤衣服 城里孩子给山区孩子献爱心

5月29日,第二届“衣往情深”爱心捐助公益行动转赠仪式在中牟县百花路幼儿园拉开帷幕。

据幼儿园相关负责人介绍,这是第二次与“衣往情深”公益项目合作,今年的活动内容更为丰富,而且捐衣量也较去年增加许多。六一儿童节将至,园里再次举办这样大型的公益活动,也是想和孩子们共同度过一个快乐有意义的儿童节。同

时也希望捐赠能给山区孩子带去儿童节的快乐。

本次活动“衣往情深”项目办共计接收捐赠爱心衣物1937公斤。满满两车爱心衣物将被运往“衣往情深”公益项目办公室的物资基地进行分拣、消毒和整理后转赠给贫困地区的小学以及贫困家庭。

郑州晚报记者 孙晓菲
通讯员 李可会

儿童节+话题

“谁给家长联系,就弄死谁”

3名初中生玩失踪去哪儿了,竟然这么发毒誓?

3月27日清晨,在西四环尖岗村一所民工子弟学校内,3名14岁男生一起离开学校后失联,之前他们曾在班里说过要一起闯天下。在失联两个月后,前日下午,警方把3名学生全部找到。一学生称,他们离校后曾一起发过毒誓,要自己养自己,不得和家人联系,谁联系弄死谁。

监控手机发现线索

4月29日,本报报道了3名孩子失联的消息,引起了读者的关注。警方与校方和家长一起,对郑州周边县市进行地毯式排查。5月中旬,警方通过对小龙的手机监控发现,他的手机有人用了。警方立即赶到花园北路三全路附近,通过技术手段,发现小龙的手机在一家二手手机店

内。经询问,店主称,出售手机的人应该是小龙本人。“他可能是因为手机用着不好使,或者是手头急着用钱,就把手机卖到二手店里了。”店主说,卖手机的青少年,平时在这个路口发广告。

警方立即在附近守候,5月23日下午,警方根据一发传单者,在一烩面馆内找到小龙。

不想花父母钱,就想打工

23日,记者通过校方见到了小龙。本来很阳光的少年,与离开学校时已大不一样了。原来的黑发染成了彩发,左右耳朵上各打了3个耳洞,完全一个社会少年。

小龙介绍,他们不想再花父母钱,就想去打工。“先是去了洛阳,都说洛阳牡丹好看,我们就去了,想着在那里打

工,但到了之后觉得不咋样,当天就回郑州了。”因为他们的学校在郑州西南角,怕遇到熟人,就决定到郑州东北角打工。“当时他们两人和我一起发了毒誓,谁要是给家人联系,就弄死谁,我们要靠自己的双手吃饭。其间我多次想给妈妈打个电话,但没打。”

家长应多和孩子沟通

小文介绍,他们3人一起发了一个月小广告,老板给他们租了房,之后小文发广告时遇到熟人,就到附近一烩面馆当起了杂工,管吃管住。

在小文的指引下,马寨公安分局民警找到了他们的房东,小龙和小伟已经在洗车行打工了,管吃管住。28日下午,警方终于找到了两人。

马寨公安分局副局长王宏伟介绍,

当时孩子家长报警时,担心孩子被人控制,因长时间失联,警方立即以重大刑事案件立案。最终发现孩子是自由人,没有出现大的问题。但从这方面可以看到,家长、学校和社会对部分青少年的教育方法不对。希望家长引以为戒,多和孩子沟通。

郑州晚报首席记者 徐富盈
线索提供:徐女士(稿费50元)

冬虫夏草 免费领

含1片等于吃7根,冬虫夏草0元体验,再送1000元藏药大礼包

冬虫夏草,你还在煎药熬汤吗?你还在泡酒泡水吗?你还在用小钢磨打粉吗?冬虫夏草,现在开始含着吃,稀缺资源,高效利用。在海拔3800米以上的青藏高原,在人际罕至的雪山草甸,孕育了一种神奇的生物——冬虫夏草,冬天为虫,夏天为草,被誉为“百药之王”,《本草纲目》称之为“治诸虚百损之圣药”。

近几年,冬虫夏草市场售价一路飙升,60万元能买一套房子,但是只能买到2公斤的冬虫夏草!价比黄金的冬虫夏草,却被泡茶煎汤、小钢磨打粉等传统吃法浪费殆尽,虫草酸、虫草素等有效成分被严重破坏,浪费惊人!

西藏5A级冬虫夏草引进德国先进萃取技术,实现“虫破膜、草破壁”,虫草酸、虫草素的7倍浓缩精华,通过舌下含服、静脉丛直接吸收,含1片相当于吃了7根。对患有高血压、糖尿病、高血脂及心脑血管疾病、肝病、骨病、肺部疾病等多种慢性疾病的中老年人,特别是放疗化疗患者以及产后、术后急需康复的人群,均有非常良好的治疗康复功效。

上市6周年之际,为答谢新老用户,特此举办爱心体验活动:只要您符合康复范围,拨打电话即可免费领取原价9800元的西藏冬虫夏草含片,免费体验疗效,只需支付少量税费,便可全部拿走。打进电话前50名,额外免费赠送1000元藏药大礼包,免费体验,配合治疗,见效更快。名额有限,赠完为止,重病、久病、低收入人群优先领取。

免费申领电话
400-696-6199
全国免费邮寄上门,免费体验